

設新傳獎學金

曾立基（88新亞新聞及傳播）由當初在公關公司力爭上游，到今天成為縱橫公共關係顧問集團有限公司主席，其成功之道在於不怕吃虧；同樣，他回饋母校，也全情奉獻，出錢出力，希望令學院及中大，都有更好的發展。

今年是新聞與傳播學院（新傳）成立五十年，也適值曾立基的公關公司成立二十年，可謂別具意義，他遂捐贈一百萬港元予學院設立獎學金，鼓勵新傳的師弟妹在公關界發展，不但為行業物色人才，也為師弟妹尋找理想發展。

「獎學金會要求師弟妹撰寫一篇有關公關的文章，說說他們對行業的看法和抱負。」原來曾立基設獎學金別有用意，他不但希望同學可了解本地公關行業，若師弟妹對海外公關市場有興趣，有獎學金予以肯定，也有助他們發展。

這並不是曾立基第一次捐款新傳成立獎學金。「新傳雖是學生人數較多的學院，但學院專屬的獎學金卻較少。」因看到新傳這個需要，他早於十年前便與太太成立「RTCL獎學金」。「成績不用十分優異，只要是新傳同學，又踴躍參與服務社會、學校等相關的課外活動便可申請。」他一直希望獎學金能鼓勵學生多參加課外活動，關心社會，不要只埋首於學業之中。



曾立基憶述，當年新聞及傳播學系經常於「系際混聲」中獲得歌唱比賽冠軍。

別有用意



心繫「張佬」有原因

當被問及為何熱心協助母校發展時，曾立基說：「我1988年畢業，之後便一直有為母校出一分力。」對他來說，畢業後一直與中大延續校友情，十分合情合理。「94年開始我便回新傳兼職教書，至今已逾二十年了。」他又參與學長計劃，藉此讓同學了解公關行業，從而知道是否適合自己發展。

此外，曾立基亦是現屆新聞與傳播學院校友會主席，為學院及校友事務盡心盡力，包括每兩年舉辦一次的「中大新聞獎」。「這個獎很特別，全部評判都是本地最資深的傳媒工作者、傳媒機構的高層及教授，涵蓋廣播和印刷等不同媒介。來自印刷媒體的評判只評審廣播傳媒的作品，其他媒介亦然。新傳教授和我則會審視所有作品，維持獎項的公正。」

至於今年新傳的重頭節目、已於10月舉行的「新傳五十·張佬擺大壽」，曾立基亦有出席。「一般學院在舉行周年慶祝都會大排筵席，但今年學院有個新想法，就是希望讓多些校友在校園，以較便宜的價錢一同參加。」整個活動最讓他難忘的是，當晚在新亞圓形廣場舉行了「復刻版」「系際混聲」比賽，將新亞書院以往獨有，由各學系競逐的歌唱比賽重現，一眾新傳

校友上台獻唱。「除了校友，連校友的第二代也有參與，我們更穿回當年比賽的黑白戰衣，十分懷舊。」

服務精神得延續

校友活動聯繫校友之餘，不料也可延展至第二代，並將中大的精神延續下去，問曾立基中大精神是甚麼？他說：「服務與回饋社會的是中大精神之一，而且一直延續着。我亦非常樂意捐款，試想想，你寧願是可以捐款的一個，還是受惠的一個？能夠捐獻，表示自己有能力可以幫助其他人。」

曾立基謙稱事業得以成功，是蒙當年新傳之恩，而他助人除了受信仰所影響之外，中大精神也啟發他不少。「我是中大五十周年校慶籌備委員會成員，當時沈校長計劃推動I·CARE博群計劃，也啟發了我在公司組成義工隊伍，服務社群。」他強調任何捐助一定要出於自願，當你自願，便會更樂意，更愉快。